
□良い      305人(87.1%) 

□どちらでもない  35人(10.0%) 

□悪い        1人( 0.3%) 

□わからない     7人( 2.0%) 

□未回答       2人( 0.6%) 

建設業魅力説明会アンケート結果（８校１０回） 

 

１．今回の説明会について、内容は良かったと思いますか？ 

□とても良かった  □良かった   □普通   □あまり良くなかった □良くなかった  

  233人(66.6%)    107人(30.6%)  7人(2.0%)  2人(0.5％)      1人(0.3％) 

 

２．あなたの建設業のイメージはどうですか？  

【説明会前】                   【説明会後】 

□良い      140人(40.0%) 

□どちらでもない 143人(40.9%) 

□悪い       25人( 7.1%) 

□わからない    42人(12.0%) 

 

３．将来、建設業界で働きたいですか？  

□働きたい    □まだ分からない   □働きたくない    □未回答 

166人(47.4%)   164人(46.9%)     19人(5.4%)      1人( 0.3%) 

 

４．意見・感想（何でもいいので書いてください）※抜粋 

・VR体験がリアルで安全を怠ると危険だと言うことが分かりました。 

・現場監督という仕事は聞いたことはあっても詳しく知らなかったので、今回 OB の方に仕事内容や仕事に

対する考えなどを聞くことが出来て非常に興味深かった。現場監督は視野に入れてなかったが少し興味を

持った。 

・建設業界に入るつもりがなかったけれど、内容を聞き興味がわきました。 

・今回の説明会では自分が知っていることや知らないことがたくさん出てきて、話を聞いていてとても面白

く楽しかったです。今後もこのような説明会があればとても楽しみです。 

・将来、土木で人のために働ける縁の下の力持ちになる夢はあきらめずに、夢に向かっていきたい。今回で

土木の大切さ、魅力をよく知れた。 

・町の人からの感謝を受け、色々な人の笑顔が見れる、そんな仕事につきたいと思いました。 

・土木と建築を迷っているときにこういう説明会でいろんなことを知ることができたのでとてもためになり

ました。 

・知らなかったことや分からなかったことが知れたしこれを機にまた建設業の見方も変わったので自分もそ

の一員になれるように頑張りたいです。 

・出前授業で話を聞く前は見た目が怖い人が多くてひたすら体を使って働くイメージがあったけど、ITやロ

ボットを使って少ない人数で工程を終わらしたり、見た目が怖い人もしっかりと中身を見てくれていたり

建設業界への就職する不安要素がかなり減りました。 

・建設業のことは全く知らなかったけど、今日の説明を受けて建設業の魅力がすぐに伝わりました。聞いて

てとても興味がわきました。 

・この説明会で必要な資格だったり、細かい事まで知れて良かったし、土木作業をするのも海から陸までい

ろんな事をしてることも学べたし、知らない事も知ることができたし、建設業に少し興味を持てました。 

・普段の授業では学ぶことのできない会社の取り組みや仕事内容を知れたり、年齢の近い先輩のお話を聞く

ことができて良かったと思います。 

・建設は少し良いイメージがなかったけれど話を聞いて楽しそうだなと感じたし、休みが多いのは意外だな

と思いました。 


